

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O SUFINANCIRANJU
DJELATNOSTI DADILJA NA PODRUČJU GRADA KRAPINE**

<p>Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću</p>	<p>Nacrt Odluke o izmjeni Odluke o sufinanciranju djelatnosti dadilja na području Grada Krapine</p>
<p>Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта / provedbu savjetovanja</p>	<p>Grad Krapina, Upravni odjel za društvene djelatnosti, poslove gradonačelnika i gradskog vijeća</p>
<p>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</p>	<p>Zakonom o dadiljama regulirana je djelatnosti čuvanja, brige i skrbi djece do 14 godina u stambenom ili poslovnom prostoru. Sukladno odredbi članka 37. Zakona o dadiljama, jedinice lokalne i područne samouprave sudjeluju u sufinanciranju djelatnosti dadilje, na području svoje JLP(R)S, sukladno svojim programima i odredbama posebnog propisa kojim je uređen djelokrug JLP(R)S.</p> <p>Prema članku 18. Zakona o dadiljama, dadilja je obavezna primjenjivati znanja i vještine iz svoje djelatnosti, poštujući prava djeteta, djetetov najbolji interes, etička i stručna načela čija je svrha zaštita djeteta. Tako je obavezna osobito: voditi brigu o zdravlju i sigurnosti djeteta, o zdravoj prehrani, o dnevnom odmoru, uvjetima u kojim se dijete nalazi, poučavati dijete životnim i socijalnim vještinama i dr. Iako je dadilja dužna osnovati obrt kako bi mogla poslovati, dadilja može biti osoba koja je stručno osposobljena prema istom Zakonu te upisana u imenik dadilja. Obrti za obavljanje djelatnosti dadilja ne mogu primiti više od 6 djece odnosno više od 12 djece ako obrtnik ima zaposlenu jednu ili više dadilja</p> <p>Obzirom da je u većini jedinica lokalne samouprave problem kako zadovoljiti potrebe zaposlenih roditelja za organiziranom skrbi za djecu rane i predškolske dobi, Grad Krapina je prihvatio sufinanciranje ove djelatnosti kao novi model za čuvanja djece za koje nema dovoljno kapaciteta u ustanovama ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja te je već 2019. godine Gradsko vijeće Grada Krapine donijelo Odluku o sufinanciranju djelatnosti dadilja na području grada Krapine.</p> <p>Trenutni kapaciteti Dječjeg vrtića Gustav Krklec Krapina te dječjih vrtića drugih osnivača u okruženju još uvijek ne zadovoljavaju sve potrebe za smještaj djece s područja Grada Krapine. Posebno se to odnosi na specifične potrebe roditelja koji rade u dvije ili više smjena, dvokratno te na druge specifične potrebe. Iako se programi obavljanja djelatnosti dadilja i ustanova predškolskog odgoja i obrazovanja ne mogu uspoređivati, ovaj način brige za djecu može nadomjestiti nedostatak kapaciteta u predškolskim ustanovama. S obzirom na sve veći broj osnovanih obrta za čuvanje djece utvrđeno je da potrebe roditelja za ovakvom vrstom organizirane skrbi i brige za djecu s područja Grada Krapine postoje te se predlaže povećanje iznosa sufinanciranja sa 50% na 60%. Ovom izmjenom Odluke predlaže se da se za sufinanciranje ove vrste usluge na odgovarajući način primjene odredbe Odluke o kriterijima i mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja, kojom se regulira sufinanciranje ekonomske cijene u vrtićima drugih osnivača te umanjenja odnosno oslobađanja od plaćanja učešća roditelja, na način kako je to utvrđeno u nacrtu ove Odluke.</p>

Objava dokumenata za savjetovanje	Internetska stranica Grada Krapine: www.krapina.hr / Informacije / Savjetovanja s javnošću
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje provedeno je u razdoblju od 27.12. do 18.01.2024. godine.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Nije bilo dostavljenih prijedloga niti mišljenja.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	Nije bilo dostavljenih prijedloga niti mišljenja.
Troškovi provedenog savjetovanja	-
Izvešće izradila	Andrea Cobović
Mjesto i datum	Krapina, 25.01.2024.